



## НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. М. Грушевського, 5

24 січня 2017 року

**Першому віце-прем'єр-міністру  
Міністру економічного розвитку і торгівлі України**

**Кубіву С.І.**

01008, м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2

**Шановний Степане Івановичу!**

Як Вам відомо, я разом з 32 народними депутатами України є автором проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення публічності і недопущення зловживань в сфері реєстрації та обігу знаків для товарів і послуг, а також захисту та створення умов для реалізації прав їх власників (реєстр. №5419 від 17.11.2016 року).

Після того, як 09 грудня 2016 року під час години запитань до уряду мною було поставлено Вам питання стосовно виконання взятих Україною на себе зобов'язань щодо захисту прав інтелектуальної власності, Вами було ініційовано проведення зустрічі для обговорення можливостей законодавчого вирішення проблем захисту таких прав. Зокрема, мною було повідомлено, що наразі на розгляді у Верховній Раді України перебувають дві мої законодавчі ініціативи у сфері захисту прав інтелектуальної власності:

- проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення публічності і недопущення зловживань в сфері реєстрації та обігу знаків для товарів і послуг, а також захисту та створення умов для реалізації прав їх власників (реєстр. №5419 від 17.11.2016 року) та
- проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо авторського права та суміжних прав (реєстр. № 3692 від 22.12.2015).



Також я піднімала питання щодо необхідності висловлення Міністерством економічного розвитку і торгівлі України своєї позиції стосовно проекту №5419. Однак, відповідної інформації стосовно сформованої позиції Міністерства наразі немає.

Окремо зауважу, що зазначені проекти підтримуються професійними юридичними та бізнес-асоціаціями, а також отримали позитивні висновки від наукових установ.

Разом з тим, свою позицію неофіційно висловлюють окремі співробітники Міністерства, агітуючи народних депутатів не підтримувати зазначені вище проекти, у той час як офіційної позиції Міністерства щодо проекту №5419 немає, а проект №3692 Міністерство рекомендує підтримати у першому читанні.

Зважаючи на викладене вище, прошу Вас повідомити:

1. Якою є офіційна позиція Міністерства економічного розвитку і торгівлі України стосовно положень проекту №5419?
2. Чи уповноважували Ви когось зі співробітників Міністерства економічного розвитку і торгівлі України висловлювати позицію щодо необхідності відхилення проектів №5419 та №3692?

Заздалегідь дякую за співпрацю!

**З повагою**  
народний депутат України



**Пташник В.Ю.**